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FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Simulare 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 
• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor care acționează asupra corpului de masă 2m  4p  

b. Pentru:  3p 
 2 0m g T− =  2p  

 rezultat final 20 NT =  1p  

c. Pentru:  4p 

 1 yN m g T= −  2p  

 sinyT T =  1p  

 rezultat final 30 NN =   1p  

d. Pentru:  4p 
 v

a
t


=


 3p  

 rezultat final 1m/sv =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

AE mgh=  2p  

 rezultat final 3,2JAE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

A BE E=  2p  

 2

2
B

B

mv
E =  1p  

 rezultat final 4m/sBv =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
c FfE L =  2p  

 2

2
B

c

mv
E = −  1p  

 rezultat final 3,2JFfL = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

Ff fL F d= −  2p  

 
fF mg=  1p  

 rezultat final 2md =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. b 3p 

5. c  3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1 1 1
2

V
p RT=  1p  

 V LS=  1p  

 
1 1 273T t= +  1p  

 rezultat final 1 0,6 mol =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 2 2
2

V
p RT=  1p  

 
2

2
A

N

N
 =   1p  

 
1 2p p=  1p  

 rezultat final 23
2 1,8 10  moleculeN    1p  

c. Pentru:  3p 
 

1 1

1 2

p T

p T
=


 2p  

 rezultat final 5
1 6 10  Pap =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

2am amp V RT=  1p  

 
1 2am  = +  2p  

 rezultat final 54,5 10 Paamp =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

3 3VU C T=  1p  

 
3 16T T=  1p  

 rezultat final 3 5,4 kJU =  1p  

b. Pentru:  4p 

 
12 23pQ Q Q= +   1p  

 ( )12 2 1VQ C T T= −   1p  

 ( )( )23 3 2vQ C R T T= + −  1p  

 rezultat final 6,9 kJpQ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12 23 34 41totalL L L L L= + + +  1p  

 ( )23 3 2L R T T= −  1p  

 
1

41 1

4

ln
V

L RT
V

=  1p  

 rezultat final 1,74 kJtotalL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă 4p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1 1U I R=   2p  

 rezultat final 1 30 VU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

e

E
I

R r
=

+
 3p  

 rezultat final 70eR =   1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )1 3 3 4E IR Ir I R R= + + +  3p  

 rezultat final 3 0,67AI   1p  

d. Pentru:  4p 
 2 3I I I= +  2p  

 ( )3 3 4 2 2 0I R R I R+ − =  1p  

 rezultat final 2 120R =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 1 2eR R R= +  1p  

 

e

E
I

R r
=

+
 1p  

 P E I=   1p  
 rezultat final 36WP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 1e pR R R = +  1p  

 3sR R R= +  1p  

 
2

2

s
p

s

R R
R

R R


=

+
 1p  

 rezultat final 11eR =   1p  

c. Pentru:  3p 

 

e

E
I

R r
 =

 +
 1p  

 2
1P R I =   1p  

 rezultat final 20WP =  1p  

d. Pentru:  4p 
 2 3I I I = +  1p  

 ( )2 2 3 3I R I R R= +  1p  

 2
2 2 2W R I t=     1p  

 rezultat final 2 720JW =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 

Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

f x x
= −  2p  

 
1 30 cmx = −  1p  

 rezultat final 2 15 cmx =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1y y =  1p  

 2 1x x =  2p  

 rezultat final 2 4 mmy− =  1p  

c. Pentru:  4p 

 2C f=  1p  

 
2

1

3
x

x


= −


 1p  

 

2 1

1 1
C

x x
− =

 
 1p  

 rezultat final 1 6,7cmx−   1p  

d. Pentru:  3p 
 2d f=  2p  

 rezultat final 20cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 sin sini n r=  3p  

 rezultat final sin 0,5r =  1p  

b. Pentru:  4p 
 v c n=  1p  

 

cos

d
AB

r
=  1p  

 

cos

d
t

v r
 =  1p  

 rezultat final 103,46 10 st − =   1p  

c. Pentru:  3p 
 ( )tg 2r AD d=  2p  

 rezultat final 6cmAD =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

( ) 1 2sin
C C

i r
AB

− =  2p  

 30r =   1p  

 rezultat final 1 2 3cmC C =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


